起

之胡

自带饭菜亮相

英国

斯

冠

军

## 西班牙人队内训练赛状态出色贡献进球

# 静待西甲重启 有望首发出战

## 新闻追踪

西甲联赛将于本周末重启,身 在西班牙人队的武磊状态如何? 众 多关心他的球迷大可以放心-球队前天安排的一场队内对抗赛 上,武磊打进漂亮一球,已经找到了 射手感觉。

为了更好地备战即将重新开打 的西甲联赛, 西班牙人队于当地时 间7日进行了一场队内对抗赛。考 虑到球队复赛后的首场比赛是在下 午,这场队内赛也是在当地时间14 时进行。痊愈后的武磊状态出色,突 破速度非常快,还打入了一记非常 精彩的进球。另外一名王牌前锋德: 托马斯也有两球入账,但其中一粒 是点球。

西班牙人俱乐部并未对这场对 抗赛有太多介绍,但《世界体育报》

贴出了一张比赛照片, 画面人物就 有武磊, 他身穿的是象征主力的蓝 白战袍,从这个迹象来看,武磊很可 能位于主力一组。俱乐部方面也表 示:"武磊踢得非常棒,看上去状态 很好,速度和处理球决策都很不错, 他一点都不像刚刚在新冠病情后恢 复的样子。

西班牙人主教练阿维拉多在赛 后透露,安排这场对抗赛的目的,是 为了让队员们尽快适应西甲复赛后 的新变化:"我们主要是为了让球员 适应接下来没有球迷的状态,这和 之前的比赛很不一样,大家都能听 到我们在说什么。"他同时表示,尽 管球队身处降级区, 但全队都充满 斗志,期待着能尽快为保级而战。

在西甲停摆期,武磊一度感染 新冠肺炎,但他目前已经恢复,也 早早跟随西班牙人队进行了训练。 令阿维拉多担忧的是,还有曾感染 过新冠肺炎的队员未能完全恢复 状态。"我们有8名球员已经战胜 了新冠病毒,但他们中的一些人还 无法像其他球员那样达到一样 的训练节奏,而本周比赛就要开

西甲于3月12日停摆,并将 于6月13日重启,西班牙人队将 继续为保级而战。目前他们 27 场 比赛积20分排名西甲垫底,联赛 只剩下11轮联赛,球队距离安全 区还有6分。此前西班牙人队在 联赛中已经连续4轮不胜,如果 重启后的首场不能击败实力一般 的阿拉维斯,保级将十分危险,他 们很可能下赛季出现在西乙。

从训练赛的情况来看,状 态上佳的武磊有望获得主教练 青睐, 他也有可能在剩余关键 保级战的赛事中首发出战。

本报记者 关尹



## 文体人物

英国政府 6 月 1 日起对精英及职业 体育赛事闭门举办"开绿灯",斯诺克冠军 联赛立即在位于伦敦西北米尔顿凯恩斯 的马歇尔体育馆操办起来。好几年没有参 加这项赛事的奥沙利文一露面就成了最 受关注的明星。不仅仅是因为他宅家多月 却依旧火热的手感,还因为他的"面目一 新"。蓄起胡须的奥沙利文,看起来像是某 部电影里的角色。他说:"这是我的一种决 心,这个世界一定会好起来。

#### 自带饭菜

于6月1日至11日进行的斯诺克冠军联赛是 职业斯诺克的非积分排名赛,创立于2008年,为超 级联赛的预赛。冠军联赛总奖金20万英镑,参赛即 有1000英镑的保底奖金,冠军可获得3万英镑以及 个"冠中冠"名额。全新的冠军联赛分为三个阶段 进行,所有阶段的所有场次最多打满4局。小组赛阶 段 64 位选手分为 16 组,每组 4 人。世界排名前 64 位的球员,只要报名就可以获得一个参赛资格,其他 选手则按照排名顺序入选。

作为疫情之后的第一个大赛,斯诺克冠军联赛64 名参赛球员都要在登场亮相的前一天进行新冠病毒检 测, 检测结果出炉前则要保持自我隔离。之所以选择在 马歇尔体育馆举办,是因为体育馆内能安排参赛球员 及工作人员住宿,方便大家在比赛期间"与世隔绝"。1 日上场的世界第一特鲁姆普为了等病毒检测结果,一 个人在房间呆了18个小时,而奥沙利文的等待时间更 长,足有24小时。"我都有点头疼了,而且开始有点咳 嗽,但还没法开窗户。"奥沙利文表示,自己一个人呆着 完全不是问题,但问题是不能自由地出去散个步,呼吸 下新鲜空气。

与同胞的"无所畏惧"相比, 奥沙利文面对病毒 "畏首畏尾"。他报名参赛还有一个附加条件,就是能 够自带饭菜。"现在这种情况,我不太信任酒店里 给我做饭的人。"奥沙利文赛前对英国媒体说。他 强调,现如今其他人做饭他一概不放心。疫情暴 发以来,他在近三个月的时间里都是"自

力更生",从不叫外卖,也没有其他人触碰过他的食物。"关禁闭 实在让人受不了,如果每个比赛都是如此,那我不确定自己是 否能够继续参加。"虽然牢骚不少,但奥沙利文在球台上球技一

如以往,数度打出单杆破百,让人丝毫看不出其久疏于战,甚至缺少训 练。奥沙利文不失一局晋级16强。

#### 蓄须明志

利索夫斯基、霍尔特、卡特出局,世界第二名尼尔罗伯逊也打道回府, 冠军联赛可谓冷门迭爆。如今奥沙利文只要击败宾汉姆,剩下的两名小将 都不难对付。他若能延续好状态。职业生涯拿到首个冠军联赛的冠军机会 大增。 奥沙利文职业生涯目前一共拿到了72个总冠军, 却始终没有在冠军

不过,冠军拿到手软的奥沙利文如今变得有些佛系。在居家隔离期 间,他想得更多的是人与自然,人与社会的关系。"一开始隔离.我就给 自己定了一个挑战。原本,我打算留一圈大胡子,但发现有些痒,我的 伴侣就说为什么不剃了下巴的胡子,就留一半呢?我就想,也不错, 为什么不让大家乐一乐,也想一想呢?"奥沙利文的造型,同样是为 了致敬正在抗击白血病的名宿威利-索恩。

奥沙利文想让大家想的是,人对自然界的一切应有足够 的敬畏。"其实我们很渺小,很软弱。面对困境,心志上要有足 够的勇气,而行为上要谨慎。我们应当比以往任何时候都明 白,只有大家齐心协力,才有可能共同渡过。

本报记者 华心怡

## 数字说话

巴萨目前位居积分榜首,领先 劲敌皇马2分。在余下11轮比 赛中,两队将展开冠军争夺战。巴 萨的目标是两甲三连冠,而皇马争

取时隔3年再次问鼎。

5 因为赛程密集,为避免球员过 于疲劳, 西甲决定重启后每队 每场比赛最多可替补5名球员,之 前每队最多能替补3名球员。这意 味着比赛最后阶段, 场上球员依然 能保持旺盛体力,绝杀会更多。

疫情停摆前西甲共战罢 27 轮, 各队还剩 11 轮 比赛。西甲计划在39天内战 罢全部 110 场比赛,确保7 月19日赛季收官。根据赛 程安排,这39天每天都有 比赛。

西甲复赛 西班牙人前4轮 比赛赛程

#### 北京时间

6月13日20时

6月17日1时30分 6月20日20时

6月26日4时

对阵

主场 VS 阿拉维斯 客场 VS 赫塔菲 主场 VS 莱万特 客场 VS 皇家贝蒂斯

